

ОНИ СОЗДАЮТ ОБРАЗЫ ВОИНОВ

19 февраля коллектив редакции, издательства и типографии «Красной звезды» встретился с деятелями искусства, которые активно работают над созданием образов воинов. О своей работе в кино рассказал народный артист СССР Сергей Бондарчук.

— После «Судьбы человека», — сказал он, — мне очень хочется еще раз встретиться с военными героями произведений Михаила Шолохова. С нетерпением жду, когда великий писатель завершит свой роман «Они сражались за Родину» и можно будет экранизировать его. Своими творческими планами поделился художник, заслуженный деятель искусств Литовской ССР Анатолий Яр-Кравченко, который в своих произведениях много внимания уделяет военной теме. С новыми поэтическими произведениями познакомил собравшихся поэты Сергей Васильев и Лев Ошанин. Солоист Государственного академического Большого театра Союза ССР, заслуженный артист РСФСР Евгений Кибкало выступил с интересным рассказом о постановке на сцене Большого театра оперы Сергея Прокофьева «Повесть о настоящем человеке», в которой он поет главную партию — летчика Алексея. Заслуженная артистка РСФСР Вера Васильева отметила, что ее дружба с воинами зародилась еще со времени создания ею первого образа в кинокартине «Сказание о земле Сибирской», где она играла девушку-сержанта.

В замечательном фильме «Баллада о солдате», поставленном Григорием Чухраем, главную роль исполняет студент Института кинематографии Владимир Ивашов. Он также пришел на эту творческую встречу и рассказал о поездке съемочной группы в Сан-Франциско, об огромном успехе, сопровождавшем демонстрацию фильма за границей.

Скоро на экраны выйдет новое кинопроизведение, посвященное сегодняшней жизни Советской Армии, — «Прыжок на заре». Этот фильм был показан на вечере, а создатели его — кинорежиссер Иван Лукинский, оператор Валерий Гинзбург, артисты Владимир Кашпур и Владимир Костин, консультант фильма генерал-майор И. Лисов поделились своими впечатлениями об увлекательной, но трудной работе — создании фильма. В заключение вечера состоялся концерт. Его вел известный конферансье Борис Брунов.

Сцену из пьесы Н. Погодина «Не померкнет никогда», поставленной Центральным театром Советской Армии, исполнили заслуженный артист РСФСР Петр Вишняков, артисты Александр Петров и Юрий Комиссаров.

□

На снимке (слева направо): Б. БРУНОВ, С. ВАСИЛЬЕВ, В. ИВАШОВ, А. ЯР-КРАВЧЕНКО, В. КОСТИН, Л. ОШАНИН, И. ЛУКИНСКИЙ, В. ВАСИЛЬЕВА, генерал-майор И. ЛИСОВ, С. БОНДАРЧУК, В. ГИНЗБУРГ, Е. КИБКАЛО и В. КАШПУР.



АДРЕС РЕДАКЦИИ: Москва, К-6, ул. Чехова, 16. Телефоны: коммутатор — К 4-0

Г-78044

Типография центрального

«КРАСНАЯ ЗВЕЗДА»
г. МОСКВА

21 ФЕВ 1961.